



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8721.**

Benyújtás dátuma: **2024-07-18 11:28**

Parlex azonosító: **QJGJ63GD0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miután sorra utasítják el a korábbi igazgatók pályázatait, az várható, hogy bűnözőből katonává avanszált „tanárok” fogják igazgatni az iskolákat is?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A telex.hu portálon megjelent „Iskolaigazgatók leváltása: szakmai döntés vagy bosszú?„ című cikkben a tankerületi központok által elutasított iskolaigazgatókról írnak:

„Nem a Vasvári Pál Gimnázium az egyetlen, ahol nem támogatták a regnáló igazgató újrázását. Az elmúlt napokban olvasóink több helyről is írtak hasonló történeteket. A levelek alapján a forgatókönyv mindenhol ugyanaz: a korábbi igazgató megpályázza az újabb megbízatást, és bár a tantestület támogatja, esetleg kihívója sincs, a minisztérium mégis úgy dönt, hogy nem folytathatja a munkát.

Van, aki szerint megtorlásról van szó. A fenti esetben a tankerület válasza szerint szakmai kifogások merültek fel, de az érdekvédelmi szervezetek szerint túl sok a furcsa egybeesés.

(...)

PDSZ: Bosszúhadjárat indult

Totyik Tamás, a PSZ elnöke szerint az a legnagyobb probléma, hogy nem indokolják meg konkrétan, miért utasítják el a pályázatokat, és jogorvoslatra sincs lehetőség. Azt is problémának tartja, hogy az adófizetők, vagyis a szülők nem szólhatnak bele abba, ki legyen az iskolaigazgató.

Szerinte a tapasztalatok azt mutatják: ha valaki bosszúból beleavatkozik egy intézmény életébe, akkor az intézmény lejtőre fog kerülni.

Nagy Erzsébet szerint többen tartanak attól, hogy például a túlmunka iránti kérelmük miatt

megtorlás következik. Nagy Erzsébet azt látja, hogy bosszúhadjárat működik. Amennyiben elutasítanak egy igazgatói pályázatot, akkor vagy az van, hogy kívülről bíznak meg valakit egy évre, vagy az igazgatóhelyettesek közül az általános helyettes lesz ideiglenesen a megbízott igazgató. Nagy Erzsébet tapasztalatai szerint egyre gyakrabban fordul elő, hogy kívülről helyeznek valakit az iskolák élére.

A tanárok új jogállásáról szóló, státusztörvényként elhíresült jogszabály szerint a tankerületek jogköre kibővült azáltal, hogy az intézményi autonómiát korlátozták. Például eddig a pedagógiai programot a nevelőtestület fogadta el, és az intézményvezető hagyta jóvá, most már az igazgató a nevelőtestület bevonásával készíti el a pedagógiai programot, és a fenntartó hagyja jóvá. Az is változás, hogy az éves munkatervet a fenntartó hagyja jóvá, és a nevelőtestületnek csak a véleményét kéri ki. A változásokkal még fontosabbá vált, hogy a fenntartó jó kapcsolatot alakítson ki az iskolaigazgatókkal.”

Kérdezem Önt:

Miután sorra utasítják el a korábbi igazgatók pályázatait, az várható, hogy bűnözőből katonává avanszált „tanárok” fogják igazgatni az iskolákat is?

Budapest, 2024. július 18.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció